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POZVÁNKA 
na bezplatný odborný tematický seminář poradenského střediska CERPAD, o. s. (Centrum regenerace nejen panelových domů) 
na téma: 

PROGRAMY NOVÝ PANEL A ZELENÁ ÚSPORÁM PRO BYTOVÉ DOMY V PRAXI

který se koná dne 21. září 2010 od 9,00 hod. v Clarion Congress Hotel Ostrava, konferenční sál GALERIE,   
Zkrácená 2703, Ostrava (viz. přiložená mapka) předpokládaný konec semináře je po 14. hodině. Prezence od 8,30 hod.
Seminář proběhne s laskavou podporou Státního fondu životního prostředí a pod záštitou Státního fondu rozvoje bydlení. 
Seminář je zaměřen na poskytování cenných informací, zkušeností a doporučení z praxe, jak postupovat při přípravě a realizaci 
regenerace bytového domu.

JUDr. Jan Wagner, ředitel Státního fondu rozvoje bydlení 
téma přednášky: Státní program NOVÝ PANEL a aktuální stav podpory oprav bytových domů

Ing. Martin Hanák, ředitel metodického odboru SČMBD 
téma přednášky: Činnost PIS v podmínkách programu Nový Panel a Zelená Úsporám

Ing. Irena Plocková, vedoucí odboru implementace GIS 
téma přednášky: Státní program ZELENÁ ÚSPORÁM aktuálně pro bytové domy  

Ing. Ladislav Koucký, ČSOB, a.s.
téma přednášky: Úvěrování oprav a rekonstrukcí bytových domů

Ing. Jan Ficenec, Ph.D., SKALA SYSTEM, s.r.o.
téma přednášky: Řešení klempířských prvků v rámci komplexních sanací bytových domů

Blok přednášek CIUR, a.s. - Ing. Miloš Štenc a Ing. Otto Sova  
téma přednášky: CLIMATIZER PLUS a jeho využití 

Hana Chlebcová, Regionální centum bydlení, o.s.
téma přednášky: Kombinace dotací programů Nový Panel a Zelená Úsporám

Ing. Jan Loukotka, CAPAROL, s.r.o. 
téma přednášky: Problematika tmavých odstínů zateplovacích systémů ETICS

Během přestávky bude podáváno občerstvení zdarma.

    Pro velký zájem a omezenou kapacitu sálu Vás prosíme o včasnou registraci resp. potvrzení vaší účasti na této 
e-mailové adrese: stenc@ciur.cz  nebo pomocí formuláře na www.panelcentrum.cz.

téma přednášky: tepelná čerpadla s chladivem CO2 a pohonem na zemní plyn v bytové výstavbě


